
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  :Tk pkk purbosembodo 

Kelas   :  tk B 

TEMA   : Tanaman  

SUB TEMA  : TANAMAN BUAH PEPAYA 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

JUDUL    : BERMAIN JUAL BELI AKSESORIS DARI TANAMAN PEPAYA 

 

A. Tujuan pembelajaran 

KOMPETENSI DASAR 

1.1. mempercayai adanya tuhan melalui ciptaan Nya 
2.1 memiliki prilaku yang mencerminkan hidup sehat 
3.6 mengenal benda- benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 
suara,tekstur, fungsi,dan ciri-ciri lain nya) 
4.6  menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda benda di sekitar yang di kenalnya 
(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur,fungsi,dan ciri ciri lain 
nya)melalui berbagai hasil karya 

 

B. Kegiatan pembelajaran  

Kegiatan awal  (3 menit) 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum melakukan pembelajaran 

3. Guru melakukan apersepsi 

Kegiatan inti (5 menit) 

1. Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari 

2. Guru mengajak anak untuk mengamati tanaman papaya  

3. Guru mengajak anak untuk tanya jawab tentang tanaman papaya 

4. Guru mengajak anak untuk  meronce dari tangkai papaya menjadi aksesoris, menyusun 

kartu huruf menjadi kata PEPAYA dan anak diajak membuat replika uang untuk bermain 

jual beli aksesoris 

5. Anak anak diajak untuk bermain peran sebagai penjual dan pembeli  

Kegiatan penutup (2 menit) 

1. Guru dan peserta didik melakukan persepsi 

2. Guru menyampaikan topik materi pada pertemuan berikutnya 

3. Guru dan peserta didik berdoa selesai melakukan pembelajaran. 

 

 

 



Format skala capaian perkembangan harian 

 

 

 
Program Pengembangan Kompetensi Dasar Dan Indikator 

No Nama 
anak 

Sosem 
(prilaku 
hidup 
sehat) 

Nam          ( 
berdoa 

sebelum 
dan 

sesudah 
melakukan 
kegiatan) 

Kognitif 
(menyebutkan 
bagian bagian 

tanaman 
pepaya) 

Bahasa 
(bermain 

kartu huruf 
membentuk 

kata 
papaya) 

Fisik 
motorik ( 
melompat 

sambal 
menyebut 

kata 
papaya) 

Seni 
(meronce  

dari 
tangkai 
papaya) 

1        

2        

3        

4  
 
 

      

 

Catatan anekdot 

Nama anak Tanggal Peristiwa Kd&indikator Capaian 
perkembangan 

 
 
 
 
 

    

 

        Guru kelas 

 

 

 

        Hesti erviana,S.Pd.,Gr 

 


